

本校五月份月會

分講文理兩院長
發表專題演講

私立東海大學主編

東海大嶼子枝干

期一十七第

歡送畢業同學

【本刊訊】本校各書話劇社，應在校同學歡送畢業同學籌備會邀請，擬於六月十五日，在學生中心禮堂公演話劇，十四日晚招待一二三年級同學，閱劇本係經本校中文系王靜芝先生所改編之一景五場喜劇「黃金萬兩」。導演一職，請王公曙先生擔任，舞臺設計，請胡宏述先生協助。預

之語句糾正，惟有自然科學爲科學之錯誤，此亦即本校所以提倡人文教育之原因。倡通才教育之原因，溫院長以其對工業服務之經驗與感想爲題，說明所謂「學以致用」之道理，他認爲無論可重社會服務之經驗與感想爲何種態度服務，溫院長亦舉許多實例作爲典範。如若干年前國

無謂何種社會，經
不可使某人所學者
，於畢業後即百分之
百相同用於某方面
，最多亦祇能如兩環
之相交或相切，所以
在求學時，應放寬視
野，此項蔗苗生長

維護校區寧靜安全
總務處訂管理辦法

離校，違者徵予取締，嗣後並不准來校。丁、來校之小販，須保持所在地區之清
在大飯廳旁之

【本刊訊】本校下年度招收新生名額，業經決定如次：中國文學系三十名，外文系二十五名，歷史系二十名，經濟系二十二名，政治系一十六名，社會系一十七名，以上文學院共一百二十名。物理系二十五名，化學系二十五名，生物系二十名，以上理學院共七十名。化工系二十五名，建築系十五名，以上工學院共四十名。全校共招二百三十名，其中二十五名應為保送生。

顧院長以文學院中之科學性課程為題，說明本校文學院安排課程之原則，進而說明何種課程應屬於科性者，因此顧院長首先舉出三點一言範圍、材料來源、研究方法——以說明所謂科學之定義，然後進一步分別何者為科學與非科學，在二十分鐘之過程中，顧院長以簡要

偷光躍大度山區，本
校當局為維護治安，
及宿舍區之寧靜，特
召開行政單位主管會
議，決定自即日起取
締閒雜人等來校，並
規定小販及洗衣管
理辦法，茲採誌於下：

七點半分准許洗衣
來校在指定地點等候
同學送交應洗或洗滌
之衣物，不得逕赴宿舍
舍取送或在宿舍內剗洗，
用本校自來水洗滌，
否則嚴予取締，並禁
止來校。

地點集會，售賣，不得衛生，並不得出售冰
任意走動，及大聲叫
買。逾時即須離校，
違者嚴予取締，嗣後
並不准來校。
丙、女生宿舍每日
上午十一時至下午一
時半分，下午五時至
十時半分准許水果及
菜販在指定地點出售
，並不准任意走動及
大聲叫賣，逾時即須
方懲處。

帶或盜用本校餐具或
其他用品者，一經查
獲，即送警究辦。

戊、上列各項辦法
，責成校務處嚴格執
行。在執行時，如有
同學干擾，當報請校

法官自點鴛鴦譜

新娘幸得如意郎

海韻樂團演出獲好評

被告：蘇義雄
法官（客串）：魏克斯少校
辯護律師：謝培德
原告：陳少聰
伴娘：韓珍妮女士
大提琴：佳文達女士、吳光義
小提琴：任深思女士
梁詩美、岳文慧、劉益丞、黃正齡、張麗莎
中提琴：胡永年
大管：程可馬先
郭惠卿、陳須美、趙善容、商麗鶯、樂信美、楊如玉、樂瑪

生、胡永年先生、蕭志超、龍仲舜、范光男、向傳心、洪逸次

歌曲及聖樂，顧名思義，該合唱團名為「東海大學聖樂團」當然以聖樂的演唱水準最高，但

兩支，學的人更少，可以算是冷門一類了，獨奏者馬天雄先生

是該校外文系教員，他學低音管已有十幾年之久，他的老師是美國費城交響樂團的首席低音管演奏家荀巴克先生，當晚他演奏了莫扎特惟一的低音管協奏曲的第一樂章，（復興電臺有錄音）

【本刊訊】一次成功之音樂劇春季演奏會，在本校海韻樂團及聖樂團合作下，於五

月十二日晚假學生中心演出，集活潑、輕鬆、諷刺之大成，成績輝煌深得好評。

十二晚中外來賓五

百餘人，聞訊咸集。演奏會於七時四十五

分開始。前半節係海韻樂團之管弦樂演奏

見華新郎堅拒成婚，準新娘又志在適人，而自身又恰是二度稱

孤道寡，乃下堂對新

娘而言，一面高唱：

立東海大學聖樂團所

唱會，這是由于臺中私

起落乾淨，富於表情

內容，值得此間指揮

的降B音沒吹出來，

這裏的音色，

